

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

अमरावती से बीजेपी उम्मीदवार नवनीत राणा का कहना- "कांग्रेस को महिलाओं का सोना कमी छीनने नहीं देंगे"



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महाराष्ट्र कांग्रेस के पूर्व मंत्री आरिफ नसीम खान नाराज

लिया ये बड़ा फैसला, पार्टी अध्यक्ष को लिखी चिट्ठी...

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र कांग्रेस में एक बार फिर से खुलकर मदभेद सामने आए हैं। महाराष्ट्र कांग्रेस के पूर्व मंत्री आरिफ नसीम खान ने लोकसभा चुनाव में राज्य में मुस्लिम उम्मीदवार न को लेकर पार्टी आलाकमान से नाराजगी जताई है। महाराष्ट्र कांग्रेस के वरिष्ठ नेता आरिफ नसीम खान ने कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे को चिट्ठी लिखी है और राज्य में मुस्लिम उम्मीदवार न उतारने पर असंतोष जाहिर किया है। उनका आरोप है कि कांग्रेस को मुस्लिम वोट चाहिए लेकिन मुस्लिम उम्मीदवार नहीं। ओपन लेटर में

महाराष्ट्र की 48 लोकसभा सीट पर एक भी मुस्लिम उम्मीदवार न दिए जाने से बेहद नाराज आरिफ नसीम खान ने लोकसभा कैम्पेन कमेटी से इस्तीफा दे दिया है। इसके अलावा लोकसभा चुनाव के तीसरे चरण, चौथे और पांचवें चरण में पार्टी के लिए प्रचार न करने का फैसला किया है।

आरिफ नसीम खान नाराज कांग्रेस आलाकमान से नाराज
महाराष्ट्र कांग्रेस के वरिष्ठ नेता आरिफ नसीम खान ने पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे को लिखा, 'महाराष्ट्र लोकसभा चुनाव के चौथे



चरण के लिए स्टार प्रचारकों की सूची में मेरा नाम शामिल करने के लिए मैं आपको धन्यवाद देना चाहता हूँ, मैं आपको सूचित करना चाहता हूँ कि मैं महाराष्ट्र में तीसरे, चौथे और पांचवें



चरण के लिए पार्टी उम्मीदवारों के लिए प्रचार नहीं करूंगा'।
'कांग्रेस को मुस्लिम वोट चाहिए उम्मीदवार क्यों नहीं'
कांग्रेस के वरिष्ठ नेता आरिफ

नसीम खान ने प्रचार न करने की पीछे के कारण बताते हुए आगे लिखा, 'महाराष्ट्र की कुल 48 लोकसभा सीटों में से एम.वी.ए. ने एक भी मुस्लिम उम्मीदवार नहीं बनाया है। पूरे महाराष्ट्र से कई मुस्लिम संगठन, नेता और पार्टी कार्यकर्ता उम्मीद कर रहे थे कि कांग्रेस कम से कम 1 उम्मीदवार को नामांकित करेगी लेकिन दुर्भाग्य से कांग्रेस ने एक भी मुस्लिम उम्मीदवार को नामांकित नहीं किया है। अब वे पूछ रहे हैं कि कांग्रेस को मुस्लिम वोट चाहिए उम्मीदवार क्यों नहीं? उन्होंने आगे लिखा कि वो कांग्रेस पार्टी के इस अनुचित फैसले

से भी नाराज हैं। इससे पहले जब भी पार्टी ने मुझे गुजरात, गोवा, कर्नाटक, तेलंगाना, पश्चिम बंगाल, महाराष्ट्र और अन्य राज्यों की चुनावी जिम्मेदारी दी थी। मैंने पार्टी के पक्ष में अपने पूरे प्रयास से इसे शानदार तरीके से निभाया। मेरे पास महाराष्ट्र के मुसलमानों और अन्य मुस्लिम संगठनों का कोई जवाब नहीं है जो हमेशा ऐसे मुद्दे उठाते हैं। इसलिए मैंने लोकसभा चुनाव 2024 के दौरान पार्टी के लिए प्रचार नहीं करने का फैसला किया है। साथ ही महाराष्ट्र लोकसभा चुनाव 2024 की कैम्पेन कमेटी से भी इस्तीफा देता हूँ।

रायगढ़ में कंबल में लपेटकर सूखे नाली में फेंका गया महिला का शव



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में रायगढ़ जिले के उरण तालुका में एक अज्ञात महिला का शव कंबल में लिपटा हुआ पाया गया। पुलिस ने बताया कि शव को कंबल में लपेटकर सूखे नाली में फेंक दिया गया था। गुरुवार की सुबह छह बजे एक राहगीर ने चिन्नेर खारपाड़ा रोड के पास शव को देखा। शव को कंबल से लपेट दिया गया था और पैर को प्लास्टिक के बैग में रखा गया था। अंदाजा लगाया जा रहा है कि मृतक की उम्र 35 वर्ष के करीब हो सकती है और किसी ने उसकी हत्या कर दी है। शव को पोस्ट मॉर्टम के लिए सरकारी अस्पताल में भेज दिया गया है। फिलहाल पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है।

वर्षा गायकवाड़ को भेजेंगे दिल्ली... उद्धव ठाकरे ने लिया प्रण!



मुंबई : पूर्व सीएम उद्धव ठाकरे ने प्रण लिया है कि वे उत्तर मध्य लोकसभा सीट से कांग्रेस उम्मीदवार वर्षा गायकवाड़ को जीताने के बाद दिल्ली भेजेंगे। उत्तर मध्य मुंबई से टिकट मिलने के बाद मुंबई कांग्रेस

अध्यक्ष वर्षा ने शुक्रवार को मातोश्री जाकर उद्धव से मुलाकात की। सूत्रों के मुताबिक इस सीट से वर्षा को टिकट दिए जाने के लिए खुद उद्धव ने कांग्रेस हाईकमान से सिफारिश की थी। खास बात इस लोकसभा

क्षेत्र में बांद्रा स्थित मातोश्री का भी इलाका आता है, जहां उद्धव का निवास है। इस सीट से महायुति की तरफ से बीजेपी ने अभी तक अपने उम्मीदवार की घोषणा नहीं की है। वर्तमान में बीजेपी की तरफ से पूनम महाजन मौजूदा सांसद हैं। उद्धव ने मीडिया से बातचीत में कहा कि लोकसभा का यह चुनाव देश में तानाशाही रोकने और संविधान बचाने की है। उन्होंने कहा कि इसके लिए महाराष्ट्र में महाविकास आघाडी और राष्ट्रीय स्तर पर इंडिया गठबंधन मिल कर एक साथ चुनाव लड़ रहे हैं जोतेगे। उत्तर मध्य मुंबई लोकसभा से उम्मीदवार व कांग्रेस नेता वर्षा गायकवाड़ ने कहा कि उत्तर मध्य मुंबई लोकसभा क्षेत्र मेरे लिए नया नहीं है, मैं यहां कुछ महीनों से रह रही हूँ। उन्होंने दावा किया कि मुंबई की सभी 6 लोकसभा सीटों पर आघाडी के उम्मीदवारों की जीत होगी और साल 2004 की तरह हम उत्तर मध्य सीट पर फिर से जीत हासिल करेंगे।

वर्षा के लिए करूंगा वोट

पूर्व सीएम ने कहा कि वर्षा गायकवाड़ जिस सीट से चुनाव लड़ रही हैं। वह मेरा गृह निर्वाचन क्षेत्र है। ऐसे में मैं भी वर्षा के पक्ष में मतदान करूंगा। उत्तर मुंबई से अपनी पार्टी की तरफ से विनोद घोसालकर के चुनाव लड़ने के सम्बन्ध में उद्धव ने अपना पता न खोलते हुए कहा कि इस निर्वाचन क्षेत्र के उम्मीदवार का जल्द ही पता चल जाएगा, यह पहली बार होगा जब उद्धव अपने परिवार के साथ कांग्रेस के लिए मतदान करेंगे। उन्होंने कहा कि भले ही वह पहली बार पंजे पर वोट दे रहे हैं, लेकिन उस पंजे में मशाल (उद्धव ठाकरे की पार्टी का चुनाव चिन्ह) है। साथ ही हाथ और मशाल एकजुट होकर तुरही (राकां शरद पवार गूट का चुनाव चिन्ह) बजाने जा रहे हैं। इसलिए महाराष्ट्र में माविआ की जीत निश्चित है।

पिज्जा आउटलेट के अंदर ओवन पर दौड़ता नजर आया चूहा



मुंबई : सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म वीडियो अपलोड करने वाला यूजर खुद को असलम मर्चेंट बताता है। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर उनके बायो में लिखा है कि वह मुंबई में आम आदमी पार्टी (आप) के स्थानीय नेता हैं और एक सामाजिक कार्यकर्ता भी हैं। सामाजिक कार्यकर्ता ने एक्स पर अपने पोस्ट में खाद्य विभाग को भी टैग किया और विभाग से आउटलेट के खिलाफ कार्रवाई करने को कहा। उन्होंने अपने पोस्ट में यह भी कहा कि खाद्य विभाग अक्सर छोटी दुकानों के खिलाफ तो तुरंत कार्रवाई कर देता है, लेकिन जब बड़ी दुकानों के खिलाफ कार्रवाई की बात आती है तो वह अपने पैर पीछे खींच लेता है। हालांकि वीडियो निश्चित रूप से परेशान करने वाला और चिंताजनक है, प्रि प्रेस जर्नल क्लिप की प्रामाणिकता और सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर साझा किए गए दावे की पुष्टि नहीं करता है।

यूजर ने अपने पोस्ट में कहा, "@domifos_ifidi @domifos @mybmcWrde @CPमुंबई Police के बायकुला आउटलेट, क्लेवर रोड पर पिज्जा ओवन में चूहा रंगने का घृणित क्षण!" "@FDA_MAHARASHTRA @fssiiifdi @mybmc अब क्या आप कॉर्पोरेट चैन पर कार्रवाई करेंगे और इसे #सील करेंगे या नियम और स्वच्छता केवल छोटे समय के रेस्तरां के लिए हैं जो लक्ष्य पूरा करने का प्रयास करते हैं और फिर भी अत्यधिक स्वच्छता बनाए रखते हैं," व्यक्ति ने एक्स पर अपने पोस्ट में आगे कहा। भारतीय खाद्य सुरक्षा और मानक प्राधिकरण को टैग करना। जिस हंडल ने वीडियो को इस दावे के साथ पोस्ट किया कि बायकुला में क्लेवर रोड पर डोमिनोज आउटलेट अस्वच्छ है और पिज्जा ओवन पर रेंद्र चल रही हैं, उसने यह भी दावा किया कि वीडियो 18 मार्च, 2024 का है।



संपादकीय...



फैसल शेख (प्रधान संपादक)

उभरते क्षेत्रों पर देना होगा ध्यान...

बीते कुछ दशकों की बात करें तो भारतीय अर्थव्यवस्था का एक चमकदार पहलू रहा है सेवा निर्यात की गति। इसने न केवल कारोबारी अंतर को धाम रखने में मदद की है बल्कि यह देश में रोजगार निर्माण का स्रोत भी रहा है। इनमें उच्च कौशल वाले रोजगार शामिल हैं। सेवा क्षेत्र में देश की सफलता को देखते हुए

इस बात का परीक्षण करना सही होगा कि वैश्विक स्तर पर हम कहाँ हैं और भविष्य की क्या संभावनाएँ हैं। भारतीय रिजर्व बैंक के ताजा मासिक बुलेटिन में प्रकाशित एक शोध आलेख कहता है कि पिछले तीन दशकों में यानी 1993 से 2022 के बीच डॉलर के संदर्भ में भारत का सेवा निर्यात 14 फीसदी से अधिक की समेकित सालाना वृद्धि दर से बढ़ा।

यह 6.8 फीसदी की वैश्विक सेवा निर्यात वृद्धि की तुलना में काफी अच्छा है। इसके परिणामस्वरूप समान अवधि में सेवा निर्यात में भारत की हिस्सेदारी 0.5 फीसदी से बढ़कर 4.3 फीसदी जा पहुँची। इसकी बदौलत भारत दुनिया में सातवाँ सबसे बड़ा सेवा निर्यातक बन गया। 2001 में भारत 24वें स्थान पर था। फिलहाल दूरसंचार, कंप्यूटर और सूचना सेवा निर्यात के क्षेत्र में भारत दुनिया में दूसरे और सांस्कृतिक तथा मनोरंजक सेवा निर्यात में छठे स्थान पर है। भारत को तकनीकी प्रगति और उसे अपनाने से फायदा हुआ है। भारत के कामकाजियों में अंग्रेजी बोलने वाले लोग अच्छी खासी तादाद में हैं और इंजीनियरिंग के क्षेत्र में भी अनेक प्रतिभाएँ हैं। इसके अलावा घरेलू डिजिटल बुनियादी ढाँचे और नीतिगत ध्यान ने भारत को सूचना प्रौद्योगिकी और उससे संबद्ध सेवाओं के क्षेत्र में अहम वैश्विक हिस्सेदारी हासिल करने में मदद की है। यह बात बड़ी बहुराष्ट्रीय कंपनियों द्वारा भारत में ग्लोबल कैम्पेबिलिटी सेंटर्स (जीसीसी) की स्थापना के कारण भी महसूस की जा सकती है। 2015-16 से 2022-23 तक भारत में जीसीसी की संख्या 60 फीसदी बढ़कर 1,600 से अधिक हो चुकी है। दुनिया भर में डिजिटल तकनीक को अपनाने का सिलसिला बढ़ा है और भारत भी साफ तौर पर इससे लाभान्वित हुआ है। डिजिटल आपूर्ति वाली सेवाओं के निर्यात में 2019 से 2022 के बीच 37 फीसदी का इजाफा हुआ और यह भारत के लिए बहुत मददगार साबित हुआ।

तकनीकी क्षेत्र से इतर भारत का यात्रा निर्यात भी मजबूत रहा है, हालाँकि यह अभी भी महामारी के असर से जूझ रहा है और इसमें आंशिक हिस्सेदारी पर्यटन की भी है। भारत ने परिवहन सेवा निर्यात में भी अच्छा प्रदर्शन किया है और आय के मामले में इसकी रैंक 2005 के 19वें से सुधारकर 2022 में 10वीं हो गई है। भारत ने वैश्विक सेवा व्यापार में प्रतिस्पर्धी क्षमता भी प्रदर्शित की है, खासतौर पर दूरसंचार और सूचना प्रौद्योगिकी से संबंधित क्षेत्रों में। परंतु सवाल यह है कि क्या मध्यम से दीर्घ अवधि के दौरान यह मजबूती बरकरार रहेगी? भारतीय रिजर्व बैंक के अर्थशास्त्रियों के शोध ने दिखाया है कि बाहरी मांग और मूल्य प्रतिस्पर्धा सेवा निर्यात को बहुत अधिक प्रभावित करती है।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On YouTube LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE youtube@roktoklekhani

दहानू नाविक की पाकिस्तान हिरासत में मौत... शव 29 अप्रैल को भारत आएगा

पालघर: दहानू तालुक के विनोद लक्ष्मण कोल (45), जिन्हें मछली पकड़ने के दौरान भारतीय सीमा पार करके पाकिस्तान में घुसने के आरोप में गिरफ्तार किया गया था, उनकी सजा काटते समय 17 मार्च को पाकिस्तान में मृत्यु हो गई। उनका शव सवा महीने बाद 29 अप्रैल को भारत भेजा जाएगा। इसलिए देखा गया है कि पाकिस्तान में कैद भारतीय नाविकों पर अत्याचार उनकी मौत के बाद भी जारी रहता है।

अगस्त 2022 में गुजरात राज्य में नाव पर काम करने गए विनोद लक्ष्मण कोल को पाकिस्तान तटरक्षक बल ने अन्य नाविकों के साथ हिरासत में ले लिया था और लगभग डेढ़ साल पहले जेल भेज दिया था। 18 मार्च को, नाविक



बाथरूम में था जब उसे दौरा पड़ा और वह गिर गया। उनके साथी नाविकों को बताया गया कि 17 मार्च को पाकिस्तान के एक अस्पताल में भर्ती होने के बाद उनकी मृत्यु हो गई।

पाकिस्तान जेल में बंद नाविकों ने जेल अधिकारियों के माध्यम से बोर्डों के पास असवाली में रहने वाले उनके परिवार को एक पत्र के माध्यम से विनोद कोल की बीमारी और बाद में मृत्यु की जानकारी दी। लेकिन उनके

परिजन इस बात को लेकर संशय में थे कि उनका शव अंतिम संस्कार के लिए उपलब्ध होगा या नहीं। इस मौत की जानकारी उनके परिजनों ने स्थानीय जनप्रतिनिधियों को दी, पत्रकार और शांति कार्यकर्ता जितन देसाई ने लोकसभा को सूचित किया कि भारत सरकार की कार्रवाई के बाद शव को 29 अप्रैल को भारत लाया जाएगा।

दिलचस्प बात यह है कि आम कैदी इस नाविक की राष्ट्रीयता

निर्धारित होने के बाद भी यह संभावना है कि शव के सड़ने की प्रक्रिया शुरू हो गई है क्योंकि शव को स्थानांतरित करने में एक महीने से अधिक समय लग गया। इसके अलावा, शव को अमृतसर में भारतीय दूतावास के अधिकारियों को सौंपने के बाद, शव को सीधे मुंबई या सूरत लाने के बजाय, पहले वेरावल ले जाया जाएगा और फिर दहानू तालुक के असवाली खुनवाड़े समूह ग्राम पंचायत में गोरतपाड़ा स्थित उनके घर लाया जाएगा। अंतिम संस्कार के लिए, मृतक के सौतेले भाई गणपत बुजाई ने उम्मीद जताई है कि राज्य सरकार शव को अमृतसर से सीधे मुंबई लाने का प्रयास करे।

डेढ़ साल में रिश्तत मामले में 27 पुलिसकर्मियों पर मामले दर्ज



ठाणे: किसी अपराध में आरोपी की सजा कम करने, जब्त की गई सामग्री को छोड़ने, अपराध की धाराओं को कम करने जैसे विभिन्न तरीकों से नागरिकों से रिश्तत मांगने वाले 27 पुलिस अधिकारियों और कर्मचारियों के खिलाफ मामले दर्ज किए गए हैं। ये मामले 1 जनवरी 2023 से 24 अप्रैल 2024 तक के हैं। ज्यादातर मामले ठाणे शहर और मीरा बंधरद कमिश्नरेट क्षेत्र के पुलिस अधिकारियों के खिलाफ दर्ज हैं। रिश्ततखोरी के तरीकों से पुलिस बल की छवि खराब होती है।

ठाणे भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के ठाणे क्षेत्र में ठाणे, नवी मुंबई, पालघर, रायगढ़, रत्नागिरी और सिंधुदुर्ग शामिल हैं। रिश्तत लेना और देना अपराध है। भ्रष्टाचार को रोकने के लिए हर साल सरकारी स्तर पर विभिन्न कार्यक्रम चलाए जाते हैं। साथ ही सार्वजनिक

स्थानों पर जनजागरण किया जाता है। हालाँकि, कुछ भ्रष्ट अधिकारियों और कर्मचारियों द्वारा रिश्ततखोरी जारी है। ठाणे क्षेत्र में हर साल रिश्ततखोरी और गबन के 100 या उससे अधिक मामले दर्ज होते हैं।

पुलिस बल वह विभाग है जिसके सम्पर्क में आम नागरिक सबसे अधिक आते हैं। नागरिक पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराने, पासपोर्ट या चरित्र सत्यापन प्रमाणपत्र लेने आते हैं। लेकिन पिछले कुछ सालों से पुलिस में भ्रष्टाचार बढ़ने की तस्वीर सामने आ रही है। ठाणे भ्रष्टाचार निवारण विभाग के परिक्षेत्र में 1 जनवरी से 31 दिसंबर की अवधि के दौरान रिश्ततखोरी के 103 मामले सामने आए थे। इनमें से 15 मामले पुलिस विभाग से जुड़े हैं और इस मामले में 20 पुलिस अधिकारियों और कर्मचारियों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। तो वहीं, ठाणे इलाके में 1 जनवरी से 24 अप्रैल 2024 तक 25 मामले दर्ज किए गए हैं और इनमें से पांच मामले पुलिस से जुड़े हैं। इस मामले में सात पुलिसकर्मियों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है।

मुंबई में सर्दी बुखार के मरीजों की मौत में आई कमी...



मुंबई: पिछले कुछ वर्षों में, मुंबई सहित राज्य में शीतकालीन बुखार के रोगियों की संख्या में कमी आई है और शीतकालीन बुखार के कारण मृत्यु दर में भी कमी आई है। यह स्वास्थ्य विभाग द्वारा उठाए गए कदमों से संभव हुआ है। सर्दी बुखार की महामारी की रोकथाम के लिए राज्य सरकार विशेष अभियान चला रही है।

इस अभियान के तहत राज्य के सभी अस्पतालों में दवाएँ उपलब्ध कराने के साथ-साथ नागरिकों को जागरूक करने पर जोर दिया जा रहा है। पिछले कुछ सालों से इस मुहिम को सफलता मिलती दिख रही है। स्वास्थ्य विभाग के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि इससे

वर्ष - रोगी - मृत्यु

2021 - 19,303 - 14
2022 - 15,451 - 26
2023 - 16,159 - 19
2024 (अप्रैल तक) - 2,650 - 0

सर्दी बुखार के मरीजों की संख्या और मृत्यु दर में कमी आयी है। राज्य में 2021 में सर्दी गर्मी से 14 लोगों की मौत हो गई। लेकिन 2022 में सर्दी की गर्मी से होने वाली मौतों की संख्या 26 तक पहुँच गई। 2023 में यह घटकर 19 रह गई। 2024 में अब तक सर्दी बुखार के 2 हजार 650 मरीज मिले हैं और एक भी मौत की खबर नहीं है।

एनोफिलीज मच्छर द्वारा शीतकालीन बुखार का संचरण एनोफिलिस मच्छर के काटने से सर्दी का बुखार होता है। सर्दी में गर्मी फैलने से रोकने के लिए स्वास्थ्य विभाग सोसायटी और इमारतों में पानी की टैंकों के क्षेत्र में मच्छरों के प्रजनन स्थलों को नष्ट कर रहा है। साथ ही नागरिकों को भी जागरूक किया जा रहा है।

वडाला में एक दुकान में लगी आग, एक वृद्ध की दुर्भाग्यपूर्ण मृत्यु

मुंबई: वडाला के एंटोंप हिल स्थित जय महाराष्ट्र नगर में रात करीब 10 बजे एक किराना दुकान में भीषण आग लग गई। इस आग के कारण दो रसोई गैस सिलेंडर फट गये, इसमें पन्नालाल वैश्य (70) की मौत हो गई। आग से झोपड़ियों को नुकसान पहुंचा है। दुकान में आग लगने के बाद इलाके में अफरा-तफरी मच गई, अनुभाग में भीड़ होने के कारण



नागरिक अपने घरों से बाहर निकल आये। दुकान में लगी आग बिजली के तारों के संपर्क में आने से आग लग

गयी. दो रसोई गैस सिलेंडर भी फट गए। हादसे की सूचना मिलते ही

दमकल कर्मी, पुलिस, एंबुलेंस और संबंधित नगर निगम विभाग कार्यालय के कर्मचारी मौके पर पहुंचे और बचाव अभियान चलाया. दुकान की ऊपरी मंजिल पर पन्नालाल वैश्य (70) के फंसे होने की जानकारी मिलने पर फायर ब्रिगेड कर्मियों ने उन्हें बाहर निकाला। सायन अस्पताल के डॉक्टरों ने बताया कि गंभीर चोटों के कारण उनकी मौत हो गई



कल्याण में सिर पर शराब की बोतल गिरने से छात्र गंभीर रूप से घायल हो गया



कल्याण: कल्याण पूर्व के काटेमनिवली इलाके में गुरुवार रात एक छात्र अपनी निजी ट्यूशन खत्म करने के बाद चिंचपाड़ा स्थित घर जा रहा था। तभी काटेमनिवली इलाके की एक इमारत से किसी अज्ञात व्यक्ति ने अचानक शराब की खाली बोतल सड़क की ओर फेंक दी। बोतल छात्र को लगी और वह गंभीर रूप से घायल हो गया। इस छात्र का नाम लोकेश उमेश पाटिल है। वह चिंचपाड़ा इलाके में रहता है। लोकेश की शिकायत पर पुलिस ने कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस ने

कहा, लोकेश पाटिल एक निजी ट्यूशन क्लास के लिए काटेमनिवली इलाके में मिताली हाइट्स बिल्डिंग में जाता है। गुरुवार रात नौ बजे ट्यूशन क्लास खत्म होने के बाद लोकेश पैदल अपने घर चिंचपाड़ा जा रहा था।

काटेमनिवली इलाके में फूडिच कॉर्नर दुकान के सामने से गुजरते समय अचानक किसी अज्ञात व्यक्ति ने फूडिच कॉर्नर बिल्डिंग की ऊपरी मंजिल से शराब की खाली बोतल सड़क की ओर फेंक दी। वह बोतल सड़क पर चल रहे लोकेश पाटिल के सिर पर गिरी। बोतल सिर पर लगकर फटने से लोकेश के सिर पर गंभीर चोट लग गई। उसने यह बात अपने परिवार को बताई। परिवार ने कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन जाकर शिकायत दर्ज कराई।

समुद्र में विशाल गर्डर की स्थापना...

मुंबई तटीय सड़क परियोजना और बांद्रा-वर्ली समुद्री पुल मार्ग का कनेक्शन सफल

मुंबई: मुंबई नगर निगम तटीय सड़क और बांद्रा-वर्ली सी ब्रिज को जोड़ने वाले पहले विशाल बीम (बो आर्च स्ट्रिंग गर्डर) को जोड़ने में सफल रहा है। नगर निगम द्वारा शुरू की गई महत्वाकांक्षी मुंबई तटीय सड़क परियोजना के हिस्से के रूप में, बीम को आज, शुक्रवार, 26 अप्रैल को सुबह 3:25 बजे जोड़ा गया। आधी रात को शुरू हुए इस कार्य के दौरान नगर निगम आयुक्त भूषण गगरानी मौजूद रहे। नगर निगम ने खुले समुद्र में ज्वार-भाटा का अनुमान लगाकर इन दोनों मार्गों को बीम के जरिये जोड़ने की योजना बनाई थी। भारत में अपनी तरह के इस पहले प्रयोग की सफलता से नगर निगम की रगों में एक और सम्मान स्तम्भ गड़ गया है। रात दो बजे शुरू हुआ काम तीन



बजकर 25 मिनट पर सफलतापूर्वक पूरा हो गया। इस ऐतिहासिक पल के गवाह बनने के लिए अतिरिक्त नगर आयुक्त डॉ. भूषण गगरानी मौजूद थे। अमित सैनी एवं नगर निगम के अधिकारी उपस्थित थे। इस मौके पर गगरानी ने मुंबई तटीय सड़क परियोजना को दो बधाई दी। 10.58 किमी की कुल लंबाई वाली मुंबई कोस्टल रोड परियोजना का सबसे चुनौतीपूर्ण चरण मुंबई कोस्टल रोड और बांद्रा-वर्ली

सी ब्रिज का कनेक्शन है। इसके लिए नगर निगम प्रशासन ने बेहद सुनियोजित योजना तैयार की है। इन दोनों सिरों को जोड़ने वाला पहला बीम (बो आर्च स्ट्रिंग गर्डर) गुरुवार, 25 अप्रैल को सुबह 4 बजे बांद्रा-वर्ली सी ब्रिज के पास लाया गया।

1 घंटा 25 मिनट वैयं और कौशल का परीक्षण
मौसम अनुकूल रहने की उम्मीद में रात दो बजे से गर्डर लगाने की प्रक्रिया

शुरू कर दी गई। फिर बजरे की मदद से बीम को मुंबई तटीय सड़क और बांद्रा-वर्ली समुद्री पुल के बीच चरणों में लाया गया। समुद्री लहरों और हवा की गति की भविष्यवाणी करके, इंजीनियरों ने अपने कौशल का परीक्षण किया और प्लेटफॉर्म को सही स्थिति में स्थापित किया। चार मीटिंग इकाइयों स्थापित की गई हैं, दो मुंबई कोस्टल रोड पर और दो बांद्रा-वर्ली सी ब्रिज मार्ग पर। उस मेटिंग यूनिट में, बीम के चारों कोनों पर सफेद मेटिंग कोण ठीक 3:25 बजे ठीक से फिट किए गए थे। जैसे ही सभी चार बैठक कोण और बैठक इकाइयां इकट्ठी हुईं, उपस्थित अधिकारियों, इंजीनियरों और श्रमिकों ने 'हिय रिफ्ट हूँ' चिल्लाया और अभियान सफल होने पर अपनी खुशी व्यक्त करने के लिए ताली बजाई।

घोड़बंदर रोड/ कब दूर होगी नंदीबाबा चौक की बाधाएं? कोलशेत-ढोकली आंतरिक सड़क संकट में है

ठाणे : घोड़बंदर रोड पर चल रहे विभिन्न कार्यों के बावजूद इस सड़क पर यातायात सुचारू रूप से जारी है; लेकिन कोलाशेत-ढोकली आंतरिक सड़क संकट में है। नगर निगम और ट्रैफिक पुलिस के बीच



धीमी गति से चल रहे होते हैं। ...नागरिकों को सिर्फ राहत!

कपूरबावड़ी से होकर आने वाली सड़क बुधवार (24 तारीख) को खोल दी गई है; लेकिन इस सड़क से आने वाले यातायात को ढोकली गांव, हाईलैंड तक पहुंचने के लिए नंदीबाबा चौक का उपयोग करना होगा। तो इस चौक पर फिर से जाम लग जायेगा। चढ़ाई पर चौड़ी सड़क की रुकावटें दूर होने से चौराहे पर भीड़भाड़ हो जाएगी और वाहन चालकों, दुकानदारों और पैदल चलने वालों को बड़ी राहत मिलेगी। इस क्षेत्र में नमो सेंट्रल पार्क नामक एक शानदार पार्क है। इस पार्क में घूमने के लिए बड़ी संख्या में लोग गाड़ियां लेकर आते हैं। इसका भार भी इसी चौक पर पड़ता है।

सही तालमेल नहीं होने के कारण यहां के निवासियों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। कई स्थानों पर काम अधूरा है और सड़क के दोनों ओर वाहन खड़े रहते हैं। ठाणे शहर में विभिन्न स्थानों पर बड़ी संख्या में विकास कार्य चल रहे हैं। घोड़बंदर रोड, मुंबई-नासिक हाईवे, कपूरबावड़ी-काशेली मार्ग आदि पर सड़क चौड़ीकरण के काम में तेजी आ गई है। ठाणे-वडपे के बीच हिंदू हृदय सम्राट बालासाहेब ठाकरे समृद्धि राजमार्ग भी पूरा होने वाला है। फिर भी इस रूट पर काम के मामले में कोई रुकावट जैसी कोई बात नहीं है; लेकिन अंदरूनी सड़कों पर जाम लगा हुआ है। सुबह-शाम ऐसी सड़कों पर चलना मुश्किल हो गया है।

मार्ग कशेली जाने वाले यातायात को भी मदद करता है; लेकिन इस मार्ग पर नंदीबाबा चौक पर सड़क का काम आंशिक स्थिति में है। इस चौराहे को चौड़ा करने के लिए यहां की दुकानों को करीब चार फीट छोटा कर दिया गया है; लेकिन कई माह बीत जाने के बाद भी इस चौक का चौड़ीकरण व पक्कीकरण नहीं हो सका है।

फेरीवालों का बैरियर
ढोकली नाका से आने वाली सड़क पर फुटपाथ का काम चल रहा है। इसके अलावा इस सड़क के दोनों ओर सोसायटी के नागरिक दिन-रात सड़क पर अपनी गाड़ियां खड़ी करते हैं। इसलिए शाम के वक्त यहां बड़ा ट्रैफिक जाम लग जाता है। नंदीबाबा चौक की सड़क चढ़ाई वाली है। इस चौराहे के चौड़ीकरण के बावजूद यहां की बाधाएं नहीं हटाई गई हैं। चौड़ी जगह पर रेहड़ी-पटरी वाले बेटे रहते हैं। साथ ही यहां लगे इलेक्ट्रिक बॉक्स को भी नहीं हटाया जाता है। इसलिए यहां ट्रैफिक जाम हो गया है। साथ ही भीड़भाड़ के कारण ऊपर की ओर वाहनों को रोक दिया जाता है जबकि वाहन

टैम्पो की टक्कर से युवक की मौत



ठाणे: माजीवाड़ा नाका पर टैम्पो की टक्कर से 40 वर्षीय व्यक्ति की मौत हो गई। मृतक का नाम मितेश नागदा है और टैम्पो चालक के खिलाफ कपूरबावड़ी थाने में मामला दर्ज किया गया है। मितेश नागदा अपने 70 वर्षीय पिता, मां और इलाके के साथ ठाणे के धोबी अली इलाके में रहते थे। उनका ठाणे बाजार में मसाले बेचने का कारोबार है। गुरुवार शाम को मितेश अपने दोपहिया वाहन से ठाणे की ओर जा रहा था। जैसे ही वे माजीवाड़ा नाका के पास पहुंचे, पीछे से आ रहे एक टैम्पो ने उनकी बाइक को जोरदार टक्कर मार दी। जिससे वह बाइक से नियंत्रण खो बैठा और गिर गया। इसी दौरान टैम्पो का पिछला पहिया उनके शरीर से उतर गया। इस घटना में वह गंभीर रूप से घायल हो गये। उन्हें इलाज के लिए ठाणे नगर निगम के छत्रपति शिवाजी महाराज अस्पताल क्लव में भर्ती कराया गया था।

समुद्री जंगल में पाँच राजहंस मरे... सात घायल

मुंबई: नवी मुंबई में डीपीएस झील के पास पाँच राजहंस मृत पाए गए और सात घायल पाए गए। राजहंस के लिए आवश्यक भोजन और आर्द्रभूमि की प्रचुरता के कारण, राजहंस यहाँ रहने के लिए आते हैं। गुरुवार सुबह डीपीएस झील के पास टहलने निकले स्थानीय लोगों ने एक मृत राजहंस देखा, जैसे ही स्थानीय लोगों ने वन विभाग को घटना की जानकारी दी, वे मौके पर आए और विभाग ने मृत राजहंस को जब्त कर मुंबई पशु चिकित्सा कॉलेज भेज दिया। शव परीक्षण के लिए पनवेल। इस बीच, पर्यावरण के लिए काम करने वाले नेटकनेक्ट फाउंडेशन ने मुख्यमंत्री को पत्र लिखकर इस घटना की जांच करने और नवी मुंबई की जैव विविधता की रक्षा के लिए उचित कदम उठाने का अनुरोध किया है। पिछले शुक्रवार को तीन राजहंस मृत पाए गए और एक घायल हो गया। नवी मुंबई में सक्रिय



पर्यावरणविदों ने बॉम्बे नेचुरल हिस्ट्री सोसाइटी और कंडलवन चैंबर से मामले की जांच करने को कहा। इस बीच, अपर प्रधान मुख्य वन संरक्षक वीएस रामा राव ने कहा कि घटना का अध्ययन करने और आगे की कार्रवाई के लिए एक टीम को मौके पर भेजा जाना चाहिए। सेव फ्लेमिंगोस एड मैंग्रोव्स फोरम की रेखा सांखला ने नवी मुंबई नगर निगम और सिडको से डीपीएस तालाब में पानी का प्रवाह फिर से शुरू करने का अनुरोध किया है। पक्षी प्रेमियों ने अनुमान लगाया है कि सूखे हुई डीपीएस फ्लेमिंगो झील में भोजन की कमी के कारण पक्षी विचलित हो रहे हैं।

ठाणे की हवा गुणवत्ता संतोषजनक है... वायु गुणवत्ता सूचकांक 65 से 85 के बीच

ठाणे: ठाणे नगर निगम के प्रदूषण नियंत्रण विभाग ने शहर की वायु गुणवत्ता की जांच की है और यह पता चला है कि शहर में वायु गुणवत्ता सूचकांक 65 से 85 के बीच है। वायु प्रदूषण को रोकने और पर्यावरण में बदलाव के लिए मनुष्य द्वारा उठाए गए कदमों के कारण शहर में बिगड़े वायु स्तर में अब सुधार देखा जा रहा है और ठाणे शहर में वायु गुणवत्ता अब संतोषजनक श्रेणी में है।



पिछले साल दिवाली से कुछ दिन पहले मुंबई, ठाणे और आसपास के शहरों में वायु गुणवत्ता का स्तर खराब हो गया था। इस पर संज्ञान लेते हुए बॉम्बे हाई कोर्ट ने नगर पालिकाओं को कदम उठाने

का निर्देश दिया। इसके अनुसार, ठाणे नगर निगम ने निर्माण परियोजनाओं को नॉटिस जारी किया और धूल प्रदूषण को रोकने के निर्देश दिए। उल्लंघन करने वालों के खिलाफ दंडात्मक कार्रवाई शुरू की गई। शहर में सार्वजनिक स्थानों पर कूड़ा जलाकर गंदगी करने वालों पर दंडात्मक कार्रवाई की जा रही है। वहीं, शहर की सड़कों को पानी से धोया जा रहा है। इसके अलावा शहर में व्यापक सफाई अभियान चलाया जा रहा है।



अमरावती से बीजेपी उम्मीदवार नवनीत राणा का कहना-

“कांग्रेस को महिलाओं का सोना कमी छीनने नहीं देगे”

अमरावती: अमरावती से भाजपा उम्मीदवार नवनीत राणा ने शुक्रवार को अपना वोट डाला क्योंकि वह उस सीट को बरकरार रखने का प्रयास कर रही हैं जो उन्होंने 2019 में एक स्वतंत्र उम्मीदवार के रूप में जीती थी। अपने मताधिकार का प्रयोग करने के बाद बोलते हुए राणा ने कांग्रेस के घोषणापत्र और कांग्रेस नेता राहुल पर तीखा हमला किया। राणा ने राहुल गांधी की परिपक्वता पर सवाल उठाया और धन को जन्म देने और पुनर्वितरित करने, विशेष रूप से महिलाओं के सोने और संपत्ति को लक्षित करने के कांग्रेस के कथित इरादों की आलोचना की।

“52 साल के राहुल गांधी से हम और क्या उम्मीद कर सकते हैं? अगर कोई महिलाओं की संपत्ति जन्म करने की बात करता है, तो हम उससे और क्या उम्मीद कर सकते हैं? कांग्रेस पार्टी के लोग कहते हैं कि राहुल परिपक्व हो गए हैं। अगर इसमें किसी को 52 साल



लग जाते हैं परिपक्व बनने के लिए, मेरे पास इसके बारे में कहने के लिए बहुत कुछ नहीं है,” राणा ने कहा। राणा की टिप्पणियां प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के इसी तरह के बयानों के बाद आई हैं, जिन्होंने पहले कहा था कि कांग्रेस पार्टी ने लोगों की मेहनत की कमाई, संपत्ति और महिलाओं के ‘मंगलसूत्र’ पर अपनी नजरें गड़ा दी हैं और इसे जन्म करने और पुनर्वितरित करने की योजना बना रही है। राणा ने नागरिकों के अधिकारों की रक्षा में संविधान के महत्व पर जोर देते हुए कहा कि वह उन अधिकारों के लिए लड़ेंगी। “इस देश का संविधान, डॉ. बाबासाहेब अम्बेडकर द्वारा

लिखित, प्रत्येक नागरिक के अधिकारों की रक्षा के लिए बनाया गया है। जब तक सूर्य रहेगा, संविधान रहेगा, और हम उन अधिकारों के लिए लड़ते रहेंगे। 52- के लिए राणा ने कहा, “उनके (राहुल गांधी) जैसे परिपक्व व्यक्ति को महिलाओं का सोना और संपत्ति छीनने में 50 साल और लगेंगे।” राणा ने देश के कल्याण के प्रति मतदाताओं की प्रतिबद्धता को ध्यान में रखते हुए उन पर भरोसा जताया। “अमरावती में दूसरे चरण का मतदान चल रहा है। मैंने हनुमान चालीसा का पाठ किया और अपने परिवार के बड़े सदस्यों का आशीर्वाद लिया। मेरे अमरावती के लोग

समझते हैं कि मतदान देश के लिए है और आज वे अपना वोट देंगे।” अपनी बहू और एक छोटे पार्टी कार्यकर्ता के लिए 100% वोट करके आशीर्वाद दे, राणा ने निष्कर्ष निकाला। महाराष्ट्र, अपनी 48 लोकसभा सीटों के साथ, उत्तर प्रदेश के बाद संसद के निचले सदन में दूसरा सबसे बड़ा योगदानकर्ता है।

महाराष्ट्र की आठ लोकसभा सीटों पर आज दूसरे चरण में मतदान हो रहा है। बुलढाणा, अकोला, अमरावती, वर्धा, यवतमाल-वाशिम, हिंगोली, नदिडू और परभणी निर्वाचन क्षेत्रों में सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक मतदान होगा। महाराष्ट्र की पांच संसदीय सीटों के लिए पहले चरण में 19 अप्रैल को मतदान हुआ था। महाराष्ट्र में बाकी सीटों पर 7 मई, 13 मई और 20 मई को चुनाव होगा। 2019 के लोकसभा चुनावों में, भाजपा ने लड़ें गई 25 सीटों में से 23 सीटें जीतीं, जबकि अविभाजित शिवसेना ने 23 में से 18 सीटें हासिल कीं।

मनसे का है बिना शर्त समर्थन किसी उम्मीदवार का विरोध नहीं करेगी पार्टी

महाराष्ट्र : उत्तर पश्चिम लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र से शिवसेना(शिंदे) गुट की ओर से पूर्व कांग्रेस नेता संजय निरुपम के मैदान में उतरने की चर्चा के बीच कुछ मनसे नेताओं ने उनके विरुद्ध टिप्पणी कर उन्हें एनडीए की ओर से प्रत्याशी न बनाए जाने की मांग की थी। अब इस पर मनसे की ओर से स्पष्टीकरण आया है कि मनसे किसी भी प्रत्याशी का विरोध नहीं करेगी। मनसे ने साफ कहा है कि महायुति के किसी भी उम्मीदवार का उनका कोई विरोध नहीं है। पार्टी की स्पष्ट भूमिका है कि राज ठाकरे ने बिना शर्त प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का समर्थन किया है और वह अपनी इस भूमिका पर कायम हैं। मनसे के महासचिव व प्रवक्ता वागीश सारस्वत ने साफ किया कि शालिनी ठाकरे और मनीष धुरी द्वारा किसी प्रत्याशी का विरोध उनका निजी

फैसला है जिसका पार्टी से कोई लेना देना नहीं है। सारस्वत ने कहा कि राज साहब ने इस लोकसभा चुनाव में बिना किसी शर्त प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का समर्थन किया है और उस पर कायम हैं। अब महायुति का उम्मीदवार कौन होगा, यह निर्णय लेना उनका काम है। इस पर हमारी पार्टी की कोई भूमिका नहीं है। सारस्वत ने आगे कहा कि पार्टी की अधिकृत भूमिका पार्टी के नेता व पार्टी के प्रवक्ता रखेंगे।

ज्ञात हो कि उत्तर-पश्चिम मुंबई लोकसभा सीट से संजय निरुपम और रविंद्र वायकर की उम्मीदवारी की चर्चाओं के बीच मनसे की ओर से विरोध किया गया था। मनसे महिला सेना की महासचिव शालिनी ठाकरे, अंधेरी (पश्चिम) विधानसभा के विभाग अध्यक्ष मनीष धुरी के अलावा मनसे के शालिनी ठाकरे और मनीष धुरी द्वारा किसी प्रत्याशी का विरोध उनका निजी

मुंबई उत्तर मध्य लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र

कांग्रेस ने खेला दलित कार्ड, भाजपा अब भी असमंजस में...

मुंबई : मुंबई महानगर में लोकसभा चुनाव की नामांकन प्रक्रिया शुरू होने से ठीक पहले गुरुवार रात को कांग्रेस ने उत्तर मध्य मुंबई लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र से वर्षा गायकवाड को उम्मीदवार घोषित किया। वर्षा गायकवाड वर्तमान में मुंबई कांग्रेस की अध्यक्ष हैं साथ में मुंबई कांग्रेस का दलित चेहरा भी है। वर्षा गायकवाड मुंबई दक्षिण मध्य लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली विधानसभा क्षेत्र धारावी से विधायक भी हैं। इसी के साथ कांग्रेस की ओर से इस प्रतिष्ठित सीट पर दलित कार्ड खेलने की कोशिश की

गई है। ज्ञात हो कि उत्तर मध्य मुंबई निर्वाचन क्षेत्र में दलित मतदाताओं की अच्छी खासी संख्या है। वही दूसरी ओर भाजपा की ओर से अब तक प्रत्याशी की घोषणा न होने से भाजपा व एनडीए खेमे में असमंजस की स्थिति बनी हुई है। वर्तमान में इस सीट से भाजपा की पूनम महाजन सांसद है। पार्टी द्वारा अब तक उनके नाम की घोषणा नहीं की गई है जिससे यह कयास लग रहे हैं कि पूनम महाजन को इस बार टिकट नहीं मिलेगा। यदि पार्टी उन्हें ही मैदान में उतारने का प्लान करती तो उनका नाम बहुत पहले ही घोषित हो जाता।

वर्तमान में यह सीट भाजपा के पास होने के कारण एनडीए के किसी अन्य घटक का प्रत्याशी यहां से घोषित होने का सवाल ही नहीं है। कांग्रेस पार्टी की ओर से उत्तर मध्य सीट से कई दिग्गज टिकट की दावेदारी कर रहे थे इन दिग्गज में प्रभावशाली उत्तर भारतीय नेता आरिफ नसीम खान और फिल्म अभिनेता राज बब्बर भी शामिल थे लेकिन कांग्रेस आलाकमान ने वर्षा गायकवाड पर भरोसा दिखाया। मुंबई महानगर की सीटों के लिए नामांकन प्रक्रिया शुक्रवार से शुरू हो चुकी है जो तीन मई तक चलेगी

ईशान्य मुंबई महायुति के उम्मीदवार मिहिर कोटेचा ने दाखिल किया नामांकन पत्र, उमडा जनसैलाब

मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) ईशान्य मुंबई लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के संयुक्त उम्मीदवार मिहिर कोटेचा की नामांकन अर्ज भरने वाली रैली ऐतिहासिक साबित हुई है। कहा जाता है कि न भूतों न भविष्यतो इतना बड़ा जनसैलाब मुंबई करो को मुंबई की छह लोकसभा सीटों में देखने को मिला है। बताते हैं कि मिहिर भाई कोटेचा महाशक्ति से विजय का लेकर नामांकन अर्ज दाखिल करने निकले तो बाहर हजारों की संख्या में इखट्टा आशीर्वाद देने मतदार राजा का जनसैलाब उमड़ पड़ा। वहीं इस विराट जनसैलाब रैली में मिहिर भाई जय श्री राम के नारे लगते दिखाई दिये। मिहिर भाई आगे बढ़ते हुए मुम्हारे साथ है ही अब की बार चार सौ पाठ के नारे लगते दिखाई दिये दूसरी ओर



मुंबई के सभी नामी गिरामी नेताओं की उपस्थिति में मुलुंड में मिहिर भाई कोटेचा ने नामांकन पत्र फर्म भरा।
नामांकन पत्र। किन की रही उपस्थित -
उपरोक्त रैली में राज्य के उप मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडनाविस केंद्रीय मंत्री रामदास आठवाले, महायुति उम्मीदवार मिहिर कोटेचा, पूर्व

सांसद मनोज कोटक, मुंबई अध्यक्ष आशीष शेलर, विधान परिषद विपक्षीय नेता प्रवीण दरेकर, घाटकोपर पूर्व के लोक प्रिय विधायक परागभाई शाह, घाटकोपर पश्चिम विधायक राम कदम सहित बड़ी संख्या में मुंबई भाजपा से लेकर केंद्रीय नेताओं ने अपनी मौजूदगी दिखाई।



गोखले ब्रिज पर चलना है तो कराएं एक करोड़ का इश्योरेंस

अंधेरी : अंधेरी पूर्व को पश्चिम से जोड़ने वाला नवनिर्मित गोखले ब्रिज उद्घाटन के बाद से ही सुर्खियों में रहा है। ब्रिज के उद्घाटन के बाद पहली बार भारत में इंजीनियरिंग सिस्टम का भ्रम मजाक उड़ाया गया था। ऐसा इस लिए हुआ था क्योंकि भारत में पहली बार ऐसा ऊपरी पुल का निर्माण हुआ है, जिसे कूदकर या उड़कर ही पार

किया जा सकता है। इतनी भयंकर गलती के बाद अपनी-अपनी लापरवाही और भ्रष्टाचार को छिपाने के लिए ब्रिज से जुड़े सरकार के दो विभाग एक-दूसरे पर आरोप मढ़ते रहे हैं। हालांकि फेल इंजीनियरिंग के उदाहरण के बीच इस फ्लाइंग ओवर को खोल दिया गया लेकिन यहां पर कोई बड़ी अप्रिय घटना न हो

इसके लिए ट्रैफिक पुलिस इस फ्लाइंग ओवर के दोनों ओर काफी मुस्तैद रहती है। ट्रैफिक पुलिस को इस मुस्तैदी के बीच हो एक मजेदार घटना घटी। एक ड्राइवर काफी खतरनाक तरीके से अपनी गाड़ी ड्राइव करते हुए इस ब्रिज से गुजरा ट्रैफिक पुलिस के एक जवान ने उसे रोका उसके सारे कागजात देखने के बाद ट्रैफिक हवलदार

ने उससे मजाक में कहा कि यदि गोखले ब्रिज से तुम्हें चलना है तो जाओ पहले अपने काम से काम एक करोड़ का इश्योरेंस निकाल लो। ट्रैफिक जवान की इस बात से वहां पर उठाका गूँज उठा हालांकि यह ठहाका किसी पर निशाना साधने के लिए नहीं था पर उस जवान की बात सिस्टम पर एक करारा तमाचा जरूर था।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी कंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com